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Excamen de trigonométrie-2-factice

Compléter les cases non grisées du tableau suivant :

X 37m/6 -51/2 -13m/4 157/3 -131/6
cos(x) V3 —\2 V3
2 2 2
sin(X) -1 0
tan(x) X 0
cot(x) \3 -1 -3

Si tan(x) = g , calculer sin(x) , cos(x) et cot(x) . Faire une figure représentative.

Connaissant les valeurs exactes des fonctions trigonométriques des angles de 45° et de 30°,
calculer en valeur exacte (sans calculatrice) : cot (75°)

Simplifier I’expression : cos(% —X)+ cos(%z —X)— cos(%[ —-X)+ cos(%z —X)=

Résoudre les équations trigonométriques suivantes :
a) tan(2x) — 2sin(x)cos(x) =0 b) 1 +sin(x) = cos(2x)



j) Dcmme’%; X kam[x):—;—f: Q/{'?Ié/p
| X caﬁm&%

4 .
a) coHl) (M/x) EETETE
E S

¢) Simfa) = ? Ak wnfr) =2
S ()= S
y /x) wofzr) 2 B
ko wo'fx) +amz) =1 Var elf
é':) 2:2_‘_ 2}?' =4

5 sy
-5 e P
[ afyE

Gim &M& Z +<._~i-)2 =4

e quy 2t = 1YY

qpg 2° =49,
= : 2 A4 {412) f
= T e
_+12
= &= T 43
*._’I_Z_ (/{' :———5-\_1,2, et 3
=% AR TREE
A 12 s
_12 il . e o
aSTe k425 T

/w,re)wae 27 M/x)“' 3 73'@’7[’0

ou
sonla) =y A 2= @h)

= 12
45

0



Exercice 2 - figure

cot(x) = -2,40 = -12/5 J

. sin(x) = -0,38 = -5/13
sin(x) = 0,38 = +5/13

cos(x) =0,92 =12/13
cos(x) =-0,92 = -12/13
I

tan(x) = -5/12
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exercice 3
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